
…не ни въвеждай в изкушение  

Матей 6:11-13  Дай ни днес ежедневния хляб;  12  и прости ни дълговете, както и ние простихме 
на нашите длъжници;  13  и не ни въвеждай в изкушение, но избави ни от лукавия, [защото 
царството е Твое, и силата и славата, до вековете. Амин]. 

 

Римляни 8:1-14  Сега прочее, няма никакво осъждане на тия, които са в Христа Исуса, [които 
ходят, не по плът но по Дух].  2  Защото законът на животворящия Дух ме освободи в Христа 
Исуса от закона на греха и на смъртта.  3  Понеже това, което бе невъзможно за закона, 
поради туй, че бе отслабнал чрез плътта, Бог го извърши като изпрати Сина Си в плът подобна 
на греховната плът и в жертва за грях, и осъди греха в плътта,  4  за да се изпълнят 
изискванията на закона в нас, които ходим, не по плът, но по Дух.  5  Защото тия, които са 
плътски, копнеят за плътското; а тия, които са духовни, за духовното.  6  Понеже копнежът 
на плътта значи смърт; а копнежът на Духа значи живот и мир.  7  Защото копнежът на 
плътта е враждебен на Бога, понеже не са покорява на Божия закон, нито пък може;  8  и тия, 
които са плътски не могат да угодят на Бога.  9  Вие, обаче, не сте плътски, а духовни, ако живее 
във вас Божият Дух. Но ако някой няма Христовия Дух, той не е Негов.  10  Обаче, ако Христос е 
във вас, то при все, че тялото е мъртво поради греха, духът е жив поради правдата.  11  И ако 
живее във вас Духът на Този, Който е възкресил Исуса от мъртвите, то Същият, Който 
възкреси Христа Исуса от мъртвите, ще съживи и вашите смъртни тела чрез Духа 
Си, който обитава във вас.  12  И тъй, братя, ние имаме длъжност, обаче, не към плътта, та 
да живеем плътски.  13  Защото, ако живеете плътски, ще умрете; но ако чрез Духа умъртвите 
телесните действия, ще живеете.  14  Понеже които се управляват от Божия Дух, те са Божии 
синове 

 

Евреи 12:1-4  Следователно и ние, като сме обиколени от такъв голям облак свидетели, нека 
отхвърлим всяка тегота и греха, който лесно ни сплита, и с търпение нека тичаме на 
предлежащето пред нас поприще,  2  като гледаме на Исуса начинателя и усъвършителя на 
вярата ни, Който, заради предстоящата Нему радост, издържа кръст, като презря срама и седна 
отдясно на Божия престол.  3  Защото размислете за Този, Който издържа от грешните такова 
противоречие против Себе Си, та да ви не дотегва и да не ставате малодушни,  4  Не сте се още 
съпротивили до кръв в борбата си против греха. 

 

Йоан 6:66-68  Поради това мнозина от учениците Му отстъпиха, и не ходеха вече с Него.  67  За 
туй Исус рече на дванадесетте: Да не искате и вие да си отидете?  68  Симон Петър Му отговори: 
Господи, при кого да отидем? Ти имаш думи на вечен живот, (Римляни 8:6) 

 

Римляни 6:8-14  Но ако сме умрели с Христа, вярваме, че ще и живеем с Него,  9  знаейки, че 
Христос, като биде възкресен от мъртвите, не умира вече; смъртта няма вече власт над 
Него.  10  Защото, смъртта, с която умря, Той умря за греха веднъж за винаги; а животът, който 
живее, живее го за Бога.  11  Така и вие считайте себе си за мъртви към греха, а живи към Бога 
в Христа Исуса.  12  И тъй, да не царува грехът във вашето смъртно тяло, та да се покоряват на 
неговите страсти.  13  Нито представяйте телесните си части като оръдия на неправдата; но 
представяйте себе си на Бога като оживели от мъртвите, и телесните си части на Бога като 
оръдия на правдата.  14  Защото грехът няма да ви владее, понеже не сте под закон, а под 
благодат. 

 


